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１　今回の「ワンストップ・サービス・デイ」はいかがでしたでか。

■　①大変よかった

■　②よかった

■　③どちらともいえない

■　④よくなかった

■　⑤悪かった

２　１カ所で仕事・住まい・生活の相談を行うワンストップ・サービス
　ならではのメリットを感じられましたか。

■　①非常に感じられた

■　②感じられた

■　③どちらともいえない

■　④あまり感じられなかった

■　⑤ほとんど感じられなかった

３　「新しいセーフティネット　支援ガイド」をご覧になっての感想は
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　いかがですか。

■　①非常に分かりやすかった

■　②分かりやすかった

■　③どちらともいえない

■　④分かりにくかった

■　⑤見ていない

４　「ワンストップ・サービス・デイ」のような取組を今後も続けるべき
　だと思いますか。

■　①１か月に１回程度に開催すべき

■　②半年に一度開くくらいでよい

■　③開かなくてよい

■　④別の取組みや仕組みについて考えるべき
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